

Conforme Lei Municipal nº 5.927, de 02 de março de 2017

Quinta-feira, 18 de março de 2021

Ano VI | Edição nº 1343

Página 1 de 9

SUMÁRIO

PODER EXECUTIVO	1
Gabinete do Prefeito	1
Decretos	1
Atos do Prefeito	2
Gestor de Contrato	2
Secretaria Municipal da Administração	2
Licitações e Contratos	2
Aviso de Licitação	2
Secretaria Municipal da Fazenda	7
Edital de Notificação	7
Superintendência de Água, Esgoto e Meio Ambiente - SAB	_
Ambiental	5
Licitações e Contratos	8
Aviso de Licitação	8

PODER EXECUTIVO

Gabinete do Prefeito

Decretos

DECRETO Nº 13 192, de 18 de março de 2021

(Revoga o Decreto nº 13.166, de 11 de março de 2021, altera dispositivos do Decreto nº 13.183, de 16 de março de 2021 que se altera o Decreto nº 13.161, de 05 de março de 2021 que dispõe sobre medidas restritivas de enfrentamento à pandemia do COVID-19 e dá outras providências)

JORGE AUGUSTO SEBA, Prefeito do Município de Votuporanga, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais;

Considerando as disposições do Decreto Estadual nº 65.563 de 11 de março de 2021;

Considerando as condições específicas deste Município e a necessidade de compatibilização das normas locais às medidas estabelecidas no âmbito estadual;

DECRETA

Art. 1º Fica incluído no Art. 2º do Decreto nº 13.183, de 16 de março de 2021, o seguinte Parágrafo único: "Art. 2º

II	
a)	Presencialmente cultos, missas e demais atividades
religios	as de caráter coletivo;
b)	
III	

I.....

Parágrafo único. Os cultos, missas e demais atividades religiosas de caráter coletivo, poderão ser realizados de forma on line, cuja organização e transmissão deve ser realizada por, no máximo, seis pessoas. (NR)"

Art. 2º O art. 2º do Decreto nº 13.183, de 16 de março de 2021 passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 2°.....

§ 3º Os estabelecimentos comerciais de produtos e serviços não essenciais, somente poderão comercializálos através de transação comercial por meio de aplicativos, internet, telefone ou outros instrumentos similares por meio de serviço de entrega (delivery) das 06:00 às 23:00 horas ou "drive-thru", das 06:00 as 20:00 horas (NR)."

Art. 3°. Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.



Ano VI | Edição nº 1343

Página 2 de 9

Paço Municipal "Dr. Tancredo de Almeida Neves", 18 de março de 2021.

Jorge Augusto Seba Prefeito Municipal

Ivonete Felix do Nascimento

Secretária Municipal da Saúde

Publicado e registrado na Divisão de Expediente Administrativo e Legislativo da Secretaria Municipal de Governo, data supra.

Alexandre Elias Giora Secretário Municipal de Governo

Atos do Prefeito

Gestor de Contrato

ATO DE DESIGNAÇÃO DE GESTOR DE CONTRATO Nº 022/2021

Processo nº 089/2021 Dispensa de Licitação nº 030/2021

JORGE AUGUSTO SEBA, Prefeito do Município de Votuporanga, no uso de suas atribuições legais e nos termos do art. 67 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993,

Resolve designar para efetuar o acompanhamento e fiscalização da execução do contrato referente à Dispensa de Licitação nº 030/2021, Processo nº 089/2021, cujo objeto é a Locação do terreno localizado na Rua João Rodrigues Agostinho, nº 2667, Vila Residencial Parque Saúde, Cadastro SO.11.06.18.13, nesta cidade de Votuporanga/SP, com a finalidade de instalar estrutura próximo ao UPA para o Atendimento para Síndrome Gripal decorrente da pandemia (COVID-19), o seguinte servidor:

TIAGO DE PAULA MUNHOZ, Técnico do Executivo VIII, portador do CPF n. 225.594.628-93.

Paço Municipal "Dr. Tancredo de Almeida Neves, 12 de março de 2021.

Jorge Augusto Seba Prefeito Municipal

Secretaria Municipal da Administração

Licitações e Contratos

Aviso de Licitação

SEC SAÚDE - ADJUDICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNI-CO Nº 034/2021 - PROCESSO Nº 064/2021

Objeto: REGISTRO DE PREÇO para aquisição de Materiais Farmacológicos (9) para as Unidades de Saúde Municipais, durante o período de 12 (doze) meses.

ADJUDICO para as empresas: R.A.P. APARECIDA COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTDA o item 9, com o valor de R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais). CIRURGICA OLIMPIO EIRELI - EPP o item 11, com o valor de R\$ 21.000,00 (vinte e um mil reais). COMERCIAL CIRÚRGICA RIOCLARENSE LTDA o item 2, com o valor de R\$ 4.000,00

(quatro mil reais); o item 12, com o valor de R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais). Perfazendo o valor total de R\$ 22.000,00 (vinte e dois mil reais). CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA o item 6, com o valor de R\$ 1.750,00 (um mil, setecentos e cinquenta reais); o item 17, com o valor de R\$ 3.240,00 (três mil, duzentos e quarenta reais); o item 20, com o valor de R\$ 1.840,00 (um mil, oitocentos e guarenta reais). Perfazendo o valor total de R\$ 6.830,00 (seis mil, oitocentos e trinta reais). PRATI, DONADUZZI & CIA LTDA o item 10, com o valor de R\$ 210.000,00 (duzentos e dez mil reais); o item 15, com o valor de R\$ 1.800,00 (um mil e oitocentos reais); o item 16, com o valor de R\$ 900,00 (novecentos reais); o item 18, com o valor de R\$ 14.900,00 (quatorze mil e novecentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 227.600,00 (duzentos e vinte e sete mil e seiscentos reais). FRAGNARI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA o item 13, com o valor de R\$ 4.800,00 (quatro mil e oitocentos reais). INOVAMED HOSPITALAR LTDA o item 8, com o valor de R\$ 10.000,00 (dez mil reais). CENTERMEDI-COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA o item 3, com o valor de R\$ 4.000,00 (quatro mil reais); o item 7, com o valor de R\$ 10.500,00 (dez mil e quinhentos reais); o item 14, com o valor de R\$ 243.000,00 (duzentos e guarenta e três mil reais). Perfazendo o valor total de R\$ 257.500,00 (duzentos e cinquenta e sete mil e quinhentos reais). AVAREMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI o item 5, com o valor de R\$ 34.000,00 (trinta e quatro mil reais). GOLDENPLUS - COMERCIO DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS H o item 4, com o valor de R\$ 495,00 (quatrocentos e noventa e cinco reais); o item 19, com o valor de R\$ 11.370,00 (onze mil, trezentos e setenta reais). Perfazendo o valor total de R\$ 11.865,00 (onze mil, oitocentos e sessenta e cinco reais). Perfazendo esta licitação o valor global de R\$ 613.595,00 (seiscentos e treze mil, quinhentos e noventa e cinco reais). O item 1 foi DESERTO.

RAFAEL MANTOVANI BRUNHARA – PREGOEIRO – 16/03/2021.

SEC SAÚDE - HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNI-CO Nº 034/2021 - PROCESSO Nº 064/2021

Objeto: REGISTRO DE PREÇO para aquisição de Materiais Farmacológicos (9) para as Unidades de Saúde Municipais, durante o período de 12 (doze) meses.

À luz do parecer da Procuradoria Geral do Município acostado, HOMOLOGO empresas: para as R.A.P. APARECIDA COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTDA o item 9, com o valor de R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais). CIRURGICA OLIMPIO EIRELI - EPP o item 11, com o valor de R\$ 21.000,00 (vinte e um mil reais). COMERCIAL CIRÚRGICA RIOCLARENSE LTDA o item 2, com o valor de R\$ 4.000,00 (quatro mil reais); o item 12, com o valor de R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais). Perfazendo o valor total de R\$ 22.000,00 (vinte e dois mil reais). CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA o item 6, com o valor de R\$ 1.750,00 (um mil, setecentos e cinquenta reais); o item 17, com o valor de R\$ 3.240,00 (três mil, duzentos e quarenta reais); o item 20, com o valor de R\$ 1.840,00 (um mil, oitocentos e quarenta reais). Perfazendo o valor total de R\$ 6.830,00 (seis mil, oitocentos e trinta reais). PRATI, DONADUZZI & CIA LTDA o item 10, com o valor de R\$ 210.000,00 (duzentos e dez mil reais); o item 15, com o valor de R\$ 1.800,00 (um

Ano VI | Edição nº 1343

Página 3 de 9

mil e oitocentos reais); o item 16, com o valor de R\$ 900,00 (novecentos reais); o item 18, com o valor de R\$ 14.900,00 (quatorze mil e novecentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 227.600,00 (duzentos e vinte e sete mil e seiscentos reais). FRAGNARI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA o item 13, com o valor de R\$ 4.800,00 (quatro mil e oitocentos reais). INOVAMED HOSPITALAR LTDA o item 8, com o valor de R\$ 10.000,00 (dez mil reais). CENTERMEDI-COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA o item 3, com o valor de R\$ 4.000,00 (quatro mil reais); o item 7, com o valor de R\$ 10.500,00 (dez mil e quinhentos reais); o item 14, com o valor de R\$ 243.000,00 (duzentos e quarenta e três mil reais). Perfazendo o valor total de R\$ 257.500,00 (duzentos e cinquenta e sete mil e quinhentos reais). AVAREMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI o item 5, com o valor de R\$ 34.000,00 (trinta e quatro mil reais). GOLDENPLUS - COMERCIO DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS H o item 4, com o valor de R\$ 495,00 (quatrocentos e noventa e cinco reais); o item 19, com o valor de R\$ 11.370,00 (onze mil, trezentos e setenta reais). Perfazendo o valor total de R\$ 11.865,00 (onze mil, oitocentos e sessenta e cinco reais). Perfazendo esta licitação o valor global de R\$ 613.595,00 (seiscentos e treze mil, guinhentos e noventa e cinco reais). O item 1 foi DESERTO.

JORGE AUGUSTO SEBA - PREFEITO MUNICIPAL – 16/03/2021.

SEC SAÚDE – ADJUDICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNI-CO Nº 031/2021 - PROCESSO Nº 060/2021

Objeto: REGISTRO DE PREÇO para aquisição de Materiais Farmacológicos (6) para as Unidades de Saúde Municipais, durante o período de 12 meses.

ADJUDICO para as empresas: TOP NORTE COMERCIO DE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR E o item 6, com o valor de R\$ 6.500,00 (seis mil e quinhentos reais). CIRURGICA OLIMPIO EIRELI - EPP o item 2, com o valor de R\$ 18.270,00 (dezoito mil, duzentos e setenta reais). COMERCIAL CIRÚRGICA RIOCLARENSE LTDA. o item 1, com o valor de R\$ 1.520,00 (um mil, quinhentos e vinte reais); o item 8, com o valor de R\$ 47.500,00 (quarenta e sete mil e quinhentos reais); o item 14, com o valor de R\$ 73.500,00 (setenta e três mil e quinhentos reais); o item 16, com o valor de R\$ 20.500,00 (vinte mil e guinhentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 143.020,00 (cento e quarenta e três mil e vinte reais). CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA o item 18, com o valor de R\$ 9.480,00 (nove mil, quatrocentos e oitenta reais). PRATI, DONADUZZI & CIA LTDA o item 10, com o valor de R\$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais). PORTAL LTDA o item 3, com o valor de R\$ 1.950,00 (um mil, novecentos e cinquenta reais). FRAGNARI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA o item 17, com o valor de R\$ 12.500,00 (doze mil e quinhentos reais). PROMEFARMA MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES LT o item 5, com o valor de R\$ 115.500,00 (cento e quinze mil e quinhentos reais). INOVAMED HOSPITALAR LTDA o item 7, com o valor de R\$ 39.280,00 (trinta e nove mil, duzentos e oitenta reais); o item 11, com o valor de R\$ 16.500,00 (dezesseis mil e quinhentos reais); o item 12, com o valor de R\$ 18.800,00 (dezoito mil e oitocentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 74.580,00 (setenta e quatro mil, quinhentos e oitenta reais). DUPATRI HOSPITALAR COMERCIO, IMPORTACAO E EXPORTAC o item 13, com o valor de R\$ 2.095,20 (dois mil e noventa e cinco reais e vinte centavos). AVAREMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI o item 15, com o valor de R\$ 3.087,00 (três mil e oitenta e sete reais); o item 19, com o valor de R\$ 8.750,00 (oito mil, setecentos e cinquenta reais). Perfazendo o valor total de R\$ 11.837,00 (onze mil, oitocentos e trinta e sete reais). GOLDENPLUS - COMERCIO DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS H o item 9, com o valor de R\$ 135.000,00 (cento e trinta e cinco mil reais). TERRA SUL COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA o item 20, com o valor de R\$ 3.100,00 (três mil e cem reais). O item 4 foi FRACASSADO. Perfazendo esta licitação o valor global de R\$ 540.132,20 (quinhentos e quarenta mil, cento e trinta e dois reais e vinte centavos).

VICTOR GAZETTI RODRIGUES – PREGOEIRO – 12/03/2021.

SEC SAÚDE – HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNI-CO Nº 031/2021 - PROCESSO Nº 060/2021

Objeto: REGISTRO DE PREÇO para aquisição de Materiais Farmacológicos (6) para as Unidades de Saúde Municipais, durante o período de 12 meses.

À luz do parecer da Procuradoria Geral do Município acostado, HOMOLOGO para as empresas: TOP NORTE COMERCIO DE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR E o item 6, com o valor de R\$ 6.500,00 (seis mil e quinhentos reais). CIRURGICA OLIMPIO EIRELI - EPP o item 2, com o valor de R\$ 18.270,00 (dezoito mil, duzentos e setenta reais). COMERCIAL CIRÚRGICA RIOCLARENSE LTDA. o item 1, com o valor de R\$ 1.520,00 (um mil, quinhentos e vinte reais); o item 8, com o valor de R\$ 47.500,00 (quarenta e sete mil e quinhentos reais); o item 14, com o valor de R\$ 73.500,00 (setenta e três mil e quinhentos reais); o item 16, com o valor de R\$ 20.500,00 (vinte mil e quinhentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 143.020.00 (cento e guarenta e três mil e vinte reais). CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA o item 18, com o valor de R\$ 9.480,00 (nove mil, quatrocentos e oitenta reais). PRATI, DONADUZZI & CIA LTDA o item 10, com o valor de R\$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais). PORTAL LTDA o item 3, com o valor de R\$ 1.950,00 (um mil, novecentos e cinquenta reais). FRAGNARI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA o item 17, com o valor de R\$ 12.500,00 (doze mil e quinhentos reais). PROMEFARMA MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES LT o item 5, com o valor de R\$ 115.500,00 (cento e quinze mil e quinhentos reais). INOVAMED HOSPITALAR LTDA o item 7, com o valor de R\$ 39.280,00 (trinta e nove mil, duzentos e oitenta reais); o item 11, com o valor de R\$ 16.500,00 (dezesseis mil e quinhentos reais); o item 12, com o valor de R\$ 18.800,00 (dezoito mil e oitocentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 74.580,00 (setenta e quatro mil, quinhentos e oitenta reais). DUPATRI HOSPITALAR COMERCIO, IMPORTACAO E EXPORTAC o item 13, com o valor de R\$ 2.095,20 (dois mil e noventa e cinco reais e vinte centavos). AVAREMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI o item 15, com o valor de R\$ 3.087,00 (três mil e oitenta e sete reais); o item 19, com o valor de R\$ 8.750,00 (oito mil, setecentos e cinquenta reais). Perfazendo o valor total de R\$ 11.837,00 (onze mil, oitocentos e trinta e sete reais). GOLDENPLUS - COMERCIO



Ano VI | Edição nº 1343

Página 4 de 9

DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS H o item 9, com o valor de R\$ 135.000,00 (cento e trinta e cinco mil reais). TERRA SUL COMERCIO DE MEDICAMENTOS LTDA o item 20, com o valor de R\$ 3.100,00 (três mil e cem reais). O item 4 foi FRACASSADO. Perfazendo esta licitação o valor global de R\$ 540.132,20 (quinhentos e quarenta mil, cento e trinta e dois reais e vinte centavos).

JORGE AUGUSTO SEBA - PREFEITO MUNICIPAL - 12/03/2021.

SEC SAÚDE - ADJUDICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNI-CO Nº 33/2021 - PROCESSO Nº 063/2021

Objeto: REGISTRO DE PREÇO para aquisição de Materiais Farmacológicos (8) para as Unidades de Saúde Municipais, durante o período de 12 meses.

ADJUDICO para a(s) empresa(s): AGLON COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA o item 4, com o valor de R\$ 5.600,00 (cinco mil e seiscentos reais); o item 8, com o valor de R\$ 17.280,00 (dezessete mil, duzentos e oitenta reais); o item 9, com o valor de R\$ 17.280,00 (dezessete mil, duzentos e oitenta reais); o item 10, com o valor de R\$ 110.000,00 (cento e dez mil reais). Perfazendo o valor total de R\$ 150.160,00 (cento e cinquenta mil, cento e sessenta reais). TOP NORTE COMERCIO DE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR E o item 2, com o valor de R\$ 11.500,00 (onze mil e quinhentos reais). CIRURGICA OLIMPIO EIRELI - EPP o item 16, com o valor de R\$ 25.500,00 (vinte e cinco mil e quinhentos reais); o item 17, com o valor de R\$ 11.250,00 (onze mil, duzentos e cinquenta reais); o item 18, com o valor de R\$ 9.660,00 (nove mil, seiscentos e sessenta reais); o item 19, com o valor de R\$ 22.800,00 (vinte e dois mil e oitocentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 69.210,00 (sessenta e nove mil, duzentos e dez reais). INTERLAB FARMACÊUTICA LTDA o item 5, com o valor de R\$ 4.920,00 (quatro mil, novecentos e vinte reais); o item 20, com o valor de R\$ 23.800,00 (vinte e três mil e oitocentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 28.720,00 (vinte e oito mil, setecentos e vinte reais). CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA o item 3, com o valor de R\$ 30.000,00 (trinta mil reais); o item 13, com o valor de R\$ 13.800,00 (treze mil e oitocentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 43.800,00 (quarenta e três mil e oitocentos reais). DROGAFONTE LTDA o item 7, com o valor de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais). FRAGNARI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA o item 1, com o valor de R\$ 610,00 (seiscentos e dez reais); o item 14, com o valor de R\$ 700,00 (setecentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 1.310,00 (um mil, trezentos e dez reais). CENTERMEDI-COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA o item 11, com o valor de R\$ 1.160,00 (um mil, cento e sessenta reais); o item 12, com o valor de R\$ 10.200,00 (dez mil e duzentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 11.360,00 (onze mil, trezentos e sessenta reais). PONTAMED FARMACEUTICA LTDA o item 15, com o valor de R\$ 2.080,00 (dois mil e oitenta reais). O item 6 foi DESERTO. Perfazendo esta licitação o valor global de R\$ 333.140,00 (trezentos e trinta e três mil, cento e quarenta reais).

ANDREA LARIDONDO ZUCARELI SANTANA PREGOEIRA – 15/03/2021.

SEC SAÚDE - HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNI-CO Nº 33/2021 - PROCESSO Nº 063/2021

Objeto: REGISTRO DE PREÇO para aquisição de

Materiais Farmacológicos (8) para as Unidades de Saúde Municipais, durante o período de 12 meses.

À luz do parecer da Procuradoria Geral do Município acostado, HOMOLOGO para a(s) empresa(s): AGLON COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA o item 4, com o valor de R\$ 5.600,00 (cinco mil e seiscentos reais); o item 8, com o valor de R\$ 17.280,00 (dezessete mil, duzentos e oitenta reais); o item 9, com o valor de R\$ 17.280,00 (dezessete mil, duzentos e oitenta reais); o item 10, com o valor de R\$ 110.000,00 (cento e dez mil reais). Perfazendo o valor total de R\$ 150.160,00 (cento e cinquenta mil, cento e sessenta reais). TOP NORTE COMERCIO DE MATERIAL MEDICO HOSPITALAR E o item 2, com o valor de R\$ 11.500,00 (onze mil e quinhentos reais). CIRURGICA OLIMPIO EIRELI - EPP o item 16, com o valor de R\$ 25.500,00 (vinte e cinco mil e quinhentos reais); o item 17, com o valor de R\$ 11.250,00 (onze mil, duzentos e cinquenta reais); o item 18, com o valor de R\$ 9.660,00 (nove mil, seiscentos e sessenta reais); o item 19, com o valor de R\$ 22.800,00 (vinte e dois mil e oitocentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 69.210,00 (sessenta e nove mil, duzentos e dez reais). INTERLAB FARMACÊUTICA LTDA o item 5, com o valor de R\$ 4.920,00 (quatro mil, novecentos e vinte reais); o item 20, com o valor de R\$ 23.800,00 (vinte e três mil e oitocentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 28.720,00 (vinte e oito mil, setecentos e vinte reais). CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA o item 3, com o valor de R\$ 30.000,00 (trinta mil reais); o item 13, com o valor de R\$ 13.800,00 (treze mil e oitocentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 43.800,00 (quarenta e três mil e oitocentos reais). DROGAFONTE LTDA o item 7, com o valor de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais). FRAGNARI DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA o item 1, com o valor de R\$ 610,00 (seiscentos e dez reais); o item 14, com o valor de R\$ 700,00 (setecentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 1.310,00 (um mil, trezentos e dez reais). CENTERMEDI-COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA o item 11, com o valor de R\$ 1.160,00 (um mil, cento e sessenta reais); o item 12, com o valor de R\$ 10.200,00 (dez mil e duzentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 11.360,00 (onze mil, trezentos e sessenta reais). PONTAMED FARMACEUTICA LTDA o item 15, com o valor de R\$ 2.080,00 (dois mil e oitenta reais). O item 6 foi DESERTO. Perfazendo esta licitação o valor global de R\$ 333.140,00 (trezentos e trinta e três mil, cento e quarenta reais).

JORGE AUGUSTO SEBA - PREFEITO MUNICIPAL - 16/03/2021.

SEC SAÚDE - HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNI-CO Nº 032/2021 - PROCESSO Nº 061/2021

Objeto: REGISTRO DE PREÇO para aquisição de Materiais Farmacológicos (7) para as Unidades de Saúde Municipais, durante o período de 12 meses.

À luz do parecer da Procuradoria Geral do Município acostado, HOMOLOGO para as empresas: AGLON COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA o item 10, com o valor de R\$ 116.000,00 (cento e dezesseis mil reais). COMERCIAL CIRÚRGICA RIOCLARENSE LTDA. o item 2, com o valor de R\$ 1.185,00 (um mil, cento e oitenta e cinco reais); o item 5, com o valor de R\$ 11.400,00 (onze mil e quatrocentos reais); o item 12, com o valor de R\$ 925,00

Ano VI | Edição nº 1343

Página 5 de 9

(novecentos e vinte e cinco reais); o item 18, com o valor de R\$ 4.400,00 (quatro mil e quatrocentos reais); o item 19, com o valor de R\$ 14.850,00 (quatorze mil, oitocentos e cinquenta reais); o item 20, com o valor de R\$ 800,00 (oitocentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 33.560,00 (trinta e três mil, quinhentos e sessenta reais). CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA o item 13, com o valor de R\$ 7.520,00 (sete mil, quinhentos e vinte reais). DIMEBRÁS COMERCIAL HOSPITALAR LTDA o item 6, com o valor de R\$ 1.416,00 (um mil, quatrocentos e dezesseis reais). DROGAFONTE LTDA o item 1, com o valor de R\$ 8.480,00 (oito mil, quatrocentos e oitenta reais). PORTAL LTDA o item 9, com o valor de R\$ 110.500,00 (cento e dez mil e quinhentos reais). DIMASTER COM. PROD. HOSPITALARES LTDA. o item 8, com o valor de R\$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais); o item 17, com o valor de R\$ 49.800,00 (quarenta e nove mil e oitocentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 54.300,00 (cinquenta e quatro mil e trezentos reais). INOVAMED HOSPITALAR LTDA o item 7, com o valor de R\$ 2.650,00 (dois mil, seiscentos e cinquenta reais); o item 15, com o valor de R\$ 6.000,00 (seis mil reais). Perfazendo o valor total de R\$ 8.650,00 (oito mil, seiscentos e cinquenta reais). GOLDENPLUS - COMERCIO DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS H o item 4, com o valor de R\$ 3.900,00 (três mil e novecentos reais). Os itens 3, 11 e 16 foram FRACASSADOS. O item 14 foi DESERTO. Perfazendo esta licitação o valor global de R\$ 344.326,00 (trezentos e quarenta e quatro mil, trezentos e vinte e seis reais).

JORGE AUGUSTO SEBA - PREFEITO MUNICIPAL - 15/03/2021.

SEC SAÚDE - ADJUDICAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNI-CO Nº 032/2021 - PROCESSO Nº 061/2021

Objeto: REGISTRO DE PREÇO para aquisição de Materiais Farmacológicos (7) para as Unidades de Saúde Municipais, durante o período de 12 meses.

ADJUDICO para as empresas: AGLON COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA o item 10, com o valor de R\$ 116.000,00 (cento e dezesseis mil reais). COMERCIAL CIRÚRGICA RIOCLARENSE LTDA. o item 2, com o valor de R\$ 1.185,00 (um mil, cento e oitenta e cinco reais); o item 5, com o valor de R\$ 11.400,00 (onze mil e quatrocentos reais); o item 12, com o valor de R\$ 925,00 (novecentos e vinte e cinco reais); o item 18, com o valor de R\$ 4.400,00 (quatro mil e quatrocentos reais); o item 19, com o valor de R\$ 14.850,00 (quatorze mil, oitocentos e cinquenta reais); o item 20, com o valor de R\$ 800,00 (oitocentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 33.560,00 (trinta e três mil, quinhentos e sessenta reais). CRISTALIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACEUTICOS LTDA o item 13, com o valor de R\$ 7.520,00 (sete mil, quinhentos e vinte reais). DIMEBRÁS COMERCIAL HOSPITALAR LTDA o item 6, com o valor de R\$ 1.416,00 (um mil, quatrocentos e dezesseis reais). DROGAFONTE LTDA o item 1, com o valor de R\$ 8.480,00 (oito mil, quatrocentos e oitenta reais). PORTAL LTDA o item 9, com o valor de R\$ 110.500,00 (cento e dez mil e quinhentos reais). DIMASTER COM. PROD. HOSPITALARES LTDA. o item 8, com o valor de R\$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais); o item 17, com o valor de R\$ 49.800,00 (quarenta e nove mil e oitocentos reais). Perfazendo o valor total de R\$ 54.300,00 (cinquenta e quatro mil e trezentos reais). INOVAMED HOSPITALAR LTDA o item 7, com o valor de R\$ 2.650,00 (dois mil, seiscentos e cinquenta reais); o item 15, com o valor de R\$ 6.000,00 (seis mil reais). Perfazendo o valor total de R\$ 8.650,00 (oito mil, seiscentos e cinquenta reais). GOLDENPLUS - COMERCIO DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS H o item 4, com o valor de R\$ 3.900,00 (três mil e novecentos reais). Os itens 3, 11 e 16 foram FRACASSADOS. O item 14 foi DESERTO. Perfazendo esta licitação o valor global de R\$ 344.326,00 (trezentos e quarenta e quatro mil, trezentos e vinte e seis reais).

NELSON EDER DA SILVA NISHIMURA – PREGOEIRO – 15/03/2021.

SEC EDUCAÇÃO - AVISO DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 056/2021 - PROCESSO Nº 109/2021

OBJETO: Aquisição de Materiais Elétricos diversos (1) para atender as Unidades Escolares da Secretaria Municipal da Educação.

DATA DA REALIZAÇÃO: 31/03/2021.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS ELETRÔNICAS: a partir do dia 17/03/2021 ao dia 31/03/2021 até às 08h00 (oito horas).

INÍCIO DA ETAPA DE LANCES: dia 31/03/2021 a partir das 08h15 (oito horas e quinze minutos).

DOCUMENTAÇÃO: Os documentos correspondentes às propostas comerciais das empresas interessadas em participar, deverão ser encaminhados para o sistema eletrônico disponível na plataforma: www.bll.org.br, conforme especificado no edital.

INFORMAÇÕES E EDITAL COMPLETO: Edital na íntegra encontra-se a disposição dos interessados na Secretaria Municipal da Administração - Divisão de Licitações e pelos endereços eletrônicos: www.votuporanga.sp.gov.br e www.bll. org.br. Maiores Informações e/ou esclarecimentos pelo fone (17) 3405.9748.

ANDREA ISABEL DA SILVA THOMÉ - Secretária Municipal da Administração – 17/03/2021.

SEC PLANEJAMENTO - AVISO DE PREGÃO ELETRÔNI-CO Nº 057/2021 - PROCESSO Nº 110/2021

OBJETO: Aquisição de drone para utilização do Departamento de Geoprocessamento da Secretária Municipal de Planejamento.

DATA DA REALIZAÇÃO: 31/03/2021.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS ELETRÔNICAS: a partir do dia 17/03/2021 ao dia 31/03/2021 até às 14h00 (quatorze horas).

INÍCIO DA ETAPA DE LANCES: dia 31/03/2021 a partir das 14h15 (quatorze horas e quinze minutos).

DOCUMENTAÇÃO: Os documentos correspondentes às propostas comerciais das empresas interessadas em participar, deverão ser encaminhados para o sistema eletrônico disponível na plataforma: www.bll.org.br, conforme especificado no edital.

INFORMAÇÕES E EDITAL COMPLETO: Edital na íntegra encontra-se a disposição dos interessados na Secretaria Municipal da Administração - Divisão de Licitações e pelos endereços eletrônicos: www.votuporanga.sp.gov.br e www.bll. org.br. Maiores Informações e/ou esclarecimentos pelo fone (17) 3405.9748.

ANDREA ISABEL DA SILVA THOMÉ - Secretária Municipal da Administração – 17/03/2021.



Ano VI | Edição nº 1343

Página 6 de 9

SEC SAÚDE - EXTRATO DE TERMO DE RESCISÃO DE CONTRATO

Locatária: Prefeitura do Município de Votuporanga.

Locador: REGINALDO LAURYNOVIS e EDMARA CASAGRANDE.

Objeto: Locação de um imóvel localizado na Rua Olívio Remedi, 927, Jardim Universitário, nesta cidade de Votuporanga/SP, para moradia do profissional do Programa Mais Médicos para o Brasil do Governo Federal.

Termo aditivo: Por mútuo consenso os CONTRATANTES resolvem fazer a presente rescisão amigável do contrato acima referido a partir de 15 de março de 2021, nos termos do artigo 79, inciso II, da Lei nº 8.666/93 e da Cláusula Sexta do contrato inicial.

Dispensa de Licitação: 058/2020 - Processo nº 173/2020. Assinatura: 16 de março de 2021.

ANDREA ISABEL DA SILVA THOMÉ - Secretária Municipal da Administração – 17/03/2021.

SEC SAÚDE - TERMO DE RATIFICAÇÃO

JORGE AUGUSTO SEBA, Prefeito do Município de Votuporanga, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Fica RATIFICADO o Parecer Jurídico para Contratação através da Dispensa de Licitação nº 038/2021, Processo nº 106/2021 tendo em vista a classificação oriunda do Chamamento Público nº 001/2021, Processo nº 014/2021, referente às contratações de: ANA LÚCIA RIBEIRO DE PAULA, RENATA ALINE LAMANA MARQUES, CLAUDENIR **OSMAR** SANCHES, **SAMARIS** CRISTINA JORGE BARBOZA ALBERTONI, ISIS JOANA RODRIGUES CARDOZO, POLLYANA FREITAS LAMANES, DENISE GREGÓRIO RUSSO, KETHURI FERNANDA DOS SANTOS BONFILHO, ELISÂNGELA CLEMENTE DE SOUZA, LUCIANA APARECIDA BRITO DE SOUZA, LARA LÍGIA MAGOSSI MASSURA e RODRIGO AUGUSTO ANDRADE FERREIRA BEPPU para prestação de serviços profissionais de enfermagem por Enfermeiros para atuação na campanha de vacinação contra a COVID-19 e demais ações de Atenção Básica e de Vigilância Epidemiológica conforme Plano de Contingência para Vacinação COVID-19 do município de Votuporanga, diante da situação de pandemia do Coronavírus, reconhecendo a Dispensa de Licitação, nos termos do Artigo 24, IV da Lei 8666/93.

JORGEAUGUSTO SEBA-Prefeito Municipal – 17/03/2021.

SEC SAÚDE - TERMO DE RATIFICAÇÃO

JORGE AUGUSTO SEBA, Prefeito do Município de Votuporanga, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Fica RATIFICADO o Parecer Jurídico para Contratação através da Dispensa de Licitação nº 039/2021, Processo nº 107/2021 tendo em vista a classificação oriunda do Chamamento Público nº 001/2021, Processo nº 014/2021, referente às contratações de: DEVANIRA APARECIDA MAIA, MARIANA ARAUJO LEMOS, ALESSANDRA APARECIDA BEZERRA SILVA, FLÁVIA VÂNIA SANTANA, CÉLIA MARIA PINHEIRO RODRIGUES, VILMAR CARNEIRO DOS SANTOS, JOSIANE DA SILVA ALONSO, ROSILENE SILVESTRE MORAES, ADRIANO GONÇALVES, EDILEIA MARQUES DE AZEVEDO, FÁTIMA APARECIDA DA COSTA, DENISE DE SEIXAS ÁLVARO CARVALHO, ELISANGELA

APARECIDA DOS SANTOS, TAINARA MOURA FERREIRA, ALINE FERNANDA ARANHA DA SILVA, TATIANE ALVES CARDOSO, VALQUÍRIA LOPES DONÁ ALVES, ANGELA BEZERRA CESÁRIO, ROSIMEIRE NOGUEIRA DOS SANTOS, CÁSSIA CRISTINA MIGUEL HERNANDES e CRISTIANE LENISE MARTINS DE LIMA para prestação de serviços profissionais de enfermagem por Técnicos/Auxiliares de Enfermagem para atuação na campanha de vacinação contra a COVID-19 e demais ações de Atenção Básica e de Vigilância Epidemiológica conforme Plano de Contingência para Vacinação COVID-19 do município de Votuporanga, diante da situação de pandemia do Coronavírus, reconhecendo a Dispensa de Licitação, nos termos do Artigo 24, IV da Lei 8666/93.

JORGEAUGUSTO SEBA-Prefeito Municipal – 17/03/2021.

SEC SAÚDE - TERMO DE RATIFICAÇÃO

JORGE AUGUSTO SEBA, Prefeito do Município de Votuporanga, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Fica RATIFICADO o Parecer Jurídico da Dispensa de Licitação nº 041/2021 - Processo nº 111/2021, referente a AQUISIÇÃO DE OXIGÊNIO GASOSO MEDICINAL - correspondente medidas para enfrentamento da Emergência da Saúde Pública decorrente a pandemia Coronavirus (COVID-19); reconhecendo a dispensa de licitação, nos termos do Artigo 24, Inciso IV, da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações.

JORGE AUGUSTO SEBA - Prefeito Municipal - 17/03/2021



Ano VI | Edição nº 1343

Página 7 de 9

Secretaria Municipal da Fazenda

Edital de Notificação



Imposto sobre a Propriedade Territorial Rural (ITR)

Delegação de Atribuição - Lei n°11.250, de 27 de dezembro de 2005 - EC n°42/2003

MUNICÍPIO - VOTUPORANGA - SP

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE LANÇAMENTO Nº 00001, de 17 de Março de 2021.

Intima o(s) sujeito(s) passivo(s) que menciona para comparecimento no local citado para tratar de assunto do seu interesse.

O Titular do Órgão da Administração Tributária Municipal responsável pelo ITR, nos termos do artigo 23, § 1°, inciso II, do Decreto n° 70.235/72, com redação dada pelas Leis n° 11.941/2009 e n° 11.196/2005, e tendo em vista o disposto na Lei n° 11.250/2005, INTIMA o[s] sujeito[s] passivo[s] abaixo relacionado [s], a comparecer[em], em dia útil, no horário normal de atendimento, à sede da administração tributária deste município para tomar ciência da[s] Notificação[ões] de Lançamento [ITR] a seguir identificada[s].

Em caso de não comparecimento do sujeito passivo ou seu representante legal, considerar-se-á feita a intimação no 15º [décimo quinto] dia após a publicação deste Edital.

Sujeito(s) Passivo(s)				
Nome Completo / Razão Social	CPF/CNPJ	Notificação de Lançamento (ITR)		
RITA MARQUES ALVES	039.777.031-61	7245 /00001/2021		

Titular do Órgão da Administração Tributária Municipal responsável pelo ITR			
Nome: Ricardo José Aparecido Guerra	Matrícula: 00056030		
Cargo: Chefe Dep. Receita Tributária / 11492	Assinatura:		

 Data de afixação:
 17/03/2021

 Data de desafixação:
 01/04/2021

Ano VI | Edição nº 1343

Página 8 de 9

Superintendência de Água, Esgoto e Meio Ambiente - SAEV Ambiental

Licitações e Contratos

Aviso de Licitação

AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL POR MENOR PREÇO N° 11/2021 - PROCESSO N° 20/2021

OBJETO: Aquisição de materiais para construção e manutenção de rede de água e esgoto no município de Votuporanga.

ENTREGA DOS ENVELOPES: Credenciamento, Proposta e Documentos de Habilitação no dia 31 de março de 2021, às 8:30h.

INFORMAÇÕES E EDITAL COMPLETO: O edital, na íntegra, encontra-se à disposição dos interessados na Divisão Administrativa "Engº Ambrósio Riva Neto" da Superintendência de Água, Esgotos e Meio Ambiente de Votuporanga – SAEV AMBIENTAL, localizada na Rua Pernambuco, nº 4.313, Centro, neste Município de Votuporanga, Estado de São Paulo, de 17 a 31 de março de 2021, das 8h às 16h, nos dias úteis, ou ainda pelo site www.saev.com.br. Maiores informações e/ou esclarecimentos no endereço acima ou pelo telefone (17) 3405-9195.

Votuporanga, 17 de março de 2021. Antônio Alberto Casali Superintendente

Ano VI | Edição nº 1343

Página 9 de 9

SECRETARIAS

Secretaria Municipal de Assistência Social - SEASO

Av. João Gonçalves Leite, 4705 - Jd. Alvorada. CEP: 15505-000 (17) 3426-2600 seaso@votuporanga.sp.gov.br

Procuradoria Geral do Município - PGM

Rua Pará, 3227 - Patrimônio Velho. CEP: 15502-236 (17) 3406-1775 procuradoria@votuporanga.sp.gov.br

Secretaria Municipal da Cidade - SECID

Rua São Paulo, 3741 - Patrimônio Velho. CEP: 15500-010 (17) 3426-7510 cidade@votuporanga.sp.gov.br

Secretaria Municipal da Cultura e Turismo - SECULT

Avenida Francisco Ramalho de Mendonça, 3112 – Jardim Alvorada. CEP 15502-236 (17) 34059670 cultura@votuporanga.sp.gov.br

Secretaria Municipal Desenvolvimento Econômico - SE-DEC

Rua Barão do Rio Branco, 4497 – Vila Dutra. CEP: 15500-055 (17) 3406-1488 economico@votuporanga.sp.gov.br

Secretaria Municipal de Planejamento - SEPLAN

Rua São Paulo, 3815 – Patrimônio Velho. CEP: 15500-010 (17) 3405-9700 seplan@votuporanga.sp.gov.br

Secretaria Municipal de Direitos Humanos - SEDIH

Rua São Paulo, 3771 – Patrimônio Velho. CEP: 15502-225 (17) 3422-2770 direitoshumanos@votuporanga.sp.gov.br

Secretaria Municipal da Educação - SEEDU

Rua Pernambuco, 4865 – Parque Brasília. CEP: 15.500-006 (17) 3405-9750 educacao@votuporanga.sp.gov.br

Secretaria Municipal de Esportes e Lazer - SEESL

Rua Tomas Paz da Cunha Filho, 3556 - Parque Roselândia. CEP: 15501-213 (17) 3426-1200 ricardo.morial@gmail.com

Secretaria Municipal da Fazenda - SEFAZ

Rua Pará, 3227 – Patrimônio Velho. CEP: 15502-236 (17) 3405-9700 fazenda@votuporanga.sp.gov.br deosdetevechiato@votuporanga.sp.gov.br

Fundo Social de Solidariedade do Município "Prof.ª Maria Muro Pozzobon" - FSSM

Rua Pará, 3227 – Patrimônio Velho. CEP: 15502-236 (17) 34059700 fundosocial@votuporanga.sp.gov.br

Secretaria Municipal de Governo - SEGOV

Rua Pará, 3227 – Patrimônio Velho. CEP: 15502-236 (17) 3405-9716 qabcivil@votuporanga.sp.gov.br

Gabinete do Prefeito - GAP

Rua Pará, 3227 – Patrimônio Velho. CEP: 15502-236 (17) 3405-9719 prefeito@votuporanga.sp.gov.br

Secretaria Municipal da Administração - SEADM

Rua Pará, 3227 – Patrimônio Velho. CEP: 15502-236 (17) 3405-9700 gestao@votuporanga.sp.gov.br

Secretaria Municipal de Obras - SEOBR

Rua Pará, 3227 – Patrimônio Velho. CEP: 15502-236 (17) 3405-9700 obras@votuporanga.sp.gov.br

Secretaria Municipal da Saúde - SESAU

Rua Santa Catarina, 3890 – Patrimônio Velho. CEP: 15505-171 (17) 3405-9787 secretariasaude@votuporanga.sp.gov.br

Secretaria Municipal de Trânsito, Transporte e Segurança - SETRAN.

Rua Minas Gerais, 3612 - Patrimônio Velho. CEP: 15500-003 (17) 3422-3042 transito@votuporanga.sp.gov.br

Instituto de Previdência do Município de Votuporanga – VOTUPREV

Rua São Paulo, 3834 - Patrimônio Velho. CEP: 15500-010 (17) 3422-2566 adautomariola@votuporanga.sp.gov.br

Superintendência de Água, Esgotos e Meio Ambiente de Votuporanga – SAEV Ambiental

Rua Pernambuco, 4313 - Patrimônio Velho. CEP: 15500-006 (17) 3405-9195

licitacoes@saev.com.br

Secretaria Municipal da Transparência e Controladoria Geral do Município- CGM

Rua Pará, 3227 – Patrimônio Velho. CEP: 15502-236 (17) 3405-9700 controladoriageral@votuporanga.sp.gov.br